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Kossuth czeglédi beszéde.
Budapest, márcz. 16. A Czeglédi ől 

visszatért képviselők közt leltünést kelt, 
hogy Kossuth Ferencz kereskedelemügyi 
miniszter tegnapi beszédének a lapok 
számára kiadott szövegéből kimaradt egy 
rendkívül érdekes passzus. A képviselők 
szerint Kossuth beszédében a következő 
kijelentést tette:

Alkudozunk az osztrákkal, az 
alku részleteiből azonban semmit sem 
árulhatok el. De szivem mégis paran­
csolja, hogy legalább annyit elmondjak, 
hogy a mostani kiegyezési tárgyalások­
ból a nemzetnek olyan hatalmas vívmányt 
hozunk, amelyről tiz évvel ezelőtt meg 
álmodni sem mert volna a magyar.

Kossuth e kijelentése nagy lelkese­
dést keltett, de annál nagyobb feltűnést 
keit, hogy e fontos kijelentés a lapok 
tudósításaiból kimaradt.

A beszédbe: megnyugvást nem 
találok. Soha nem egyezem bele, hogy 
bárminő kedvező szerződéssel is Magyar 
ország akarata 1927-ig meg legyen kötve. 
Maradjunk 1917-ig a reczipvoczitás alap­
ján. Csodálom, hogy Kossuth, mint a j 
függetlenségi párt vezére, e gazdasági : 
kérdésben zárkózott álláspontra helyezke- I 
élik. Nem tartom ósszeferhetönek Kossuth 
politikai múltjával, hogy a kormány 
Ausztriával \g\jen túl szerződést l'ós- i 
són.

A kiegyezési tárgyalások.

Horváth Adámot letartóztatták.
Budapest, márcz. 16. A kecskeméti 

kir. ügyészség távirati .megkeresést inté­
zett a budapesti rendőr főkapitánysághoz, 
hogv lIo> váth Ádátn dr. volt országos 
képviselőt, aki a minap a fővárosban ön­
gyilkossági kísérletet követett el, hivatali 
sikkasztásért rámért egy évi börtönbün­
tetésének megkezdése végett azonnal 
tartóztassa le. Ennek következtében a 
rendőrség Hotváthot, aki már felgyógyult 
sebéből, letartóztatta es nyomban átki- 
sérte az ügyészséghez

Becs, márcz. 16. A kiegyezés dol­
gában az osztrák kormány ina délután 
minisztertanácsot tartott, amelyen a hol­
nap Budapestre érkező szakelőadók is 
részt vettek. Megvitatták az eddigi konte- 
rencziák eredményeit. Osztrák politikusok 
szerint a tanácskozásra nagy befolyással 
volt Kossuth Ferencz czeglédi beszéde.

őngyil-Elpusztult vagyon 
kossag.

I Budapest, márcz. 16. Kupitz Vil­
mos, a Hitelbank igazgatósági tagia, még
röviddel ezelőtt dúsgazdag malomtulajdo-

Barabás elégedetlen.
Szeged, márcz. 16. Barabás Béla 

országos képviselő egy újságíró kérdésére, 
hogy miként vélekedik Kossuth Ferencz 
kereskedelemügyi miniszter czegledi be­
szédéről, a következőket mondotta

Lesz-e kiegyezés ?
Budapest, márcz. 16. Politikai kö­

rökben elterjedt hírek szerint lehetséges, 
hogy ezúttal a kiegyezés megkötése nem 
sikerül és a tárgyalások eredménytelenül 
végződnek.

nos volt Szolnokon, de malmát a tűz 
! elpusztította. Ekkor családjavai Buda­

pestre költözött és a tőzsdén kezdett ját­
szani. A szerencse nem kedvezett neki és 
egész vagyonát elvesztette. E fölött va,ó 
kétségbeesésében ma délután agyonlőtte
magit.

Feleséggyilkos mérnök
Sagged, márcz. IG. Birkenhauer 

Béla, fiatal vasúti mérnök, ma délután

,A TENGERPART“ TÁRCZAJA.
A pojácza.

Irta füles Claretie.
A kis Francois lázas tekintete nyugtalanul 

kei es valamit a fehér menyezeten. Agya mel­
let' az anya fájdalmasan tekint gyermeke ki­
úszott viaszarczára, mögötte az apa, az izmos, 
vállas írjunk ás tehetetlen kétségbeeséssel for­
rasztja le tejét.

Francois, a Légi and házaspár gyermeke, 
hét éves, göndörfürtü fiúcska volt, eleven, mint 
a tűri, s hangos, pajkos gyermek. De egy sze­
les őszi délután, ezelőtt három héttel, hajadon­
fővel játszott az udvarban, meghűlt, s azóta 
se orvosság, se imádság nem segít rajta. Mi­
kor tétova tekintet# néha a szoba sarkába té- 
\ ed. igy. suttog .

— Tedd el, anyám, a csizmámat, úgy 
sem huzom fel többé soha . . . soha! . ■ ■

Keserűen ;ajdu! lel ilyenkor az apa
— Hallgass" Francois, hallgass! Ne old 

meg anyádat!
Pedig az orvos biztatja őket:
— Kétségkívül súlyos a baj, de muv= 

okunk csüggedni. A láz napról-napra csökken, 
csak ez az érzéketlenség, ez a deimedtseg 
nyugtalanít.

Mert a kis Francois kék szeme oly egy­
kedvűen nézett orvosára, mint valami életunt 
aggastyáné. Nem beszélt, nem sírt, nem evett, 
csak nézett, keresett-kutatót! valamit bizony­
talan, homályos messzeségben, ledig

teával, levessel, czukrosvizzel, a kis beteg csak 
tejével intett, hogy nem.

_Valahogy fel kell rázni a kis beteget
zsibbadtságából, ~ szólt az orvos gondterhes 
homlokkal Az ellenállóképessége ernyed el, ha 
soká ily állapotban marad. Gondolkodjanak, 
önök jobban ismerik, hogy mi szórakoztatna 
Hívják vissza a földre a fellegekben kóborgo 
kicsiny lelkét.

A Legrand házaspár csüggedten nezeit 
egymásra. Persze, hogy ismerték a kis Fran­
cois kedvteléseit. Vasárnaponként boldogan ma­
szott a fákra, kavicsot gyűjtött, pillangót ker­
getett. A katonákat is kipirult arczczal nezte 
a gyakorlótérre vonulni, szeretett labdázni, fo- 
gócskázni, de mindehhez most sem kedve, 
sem ereje nincsen.

Legrand képeket hozott a sarki boltool, 
aranyos katonákat, colra kínaiakat. Egy csá­
kóé, kardos tis'vet kivágott és tánczoltatn. 
kezdte a gyermek szeme elolt.

— Nézd Francois, ez a generális. A ttois 
de BoulognVban láűunk ilyet elevenen. Ha 
megiszod az orvosságot, hozok eled egy ele

Xe" _ Nem kell huszár — válaszolt szárazon

k'X_ Hát puskát hozzak ? Dobot ? Mada­
rat I Majd Legrandné vette at a szót, hízelegve 
simogatva a gyermek szőke tejet.

— Súgd meg no, nekem, a kis anyudnak,
mit hozzon apád r ,

A gyermek egy ideig szotalanul meresz­
tette a szemet a menyezetre az.an le eme ke- 
dett a fekhelyéről, kiaszott kezecskéjét mohon

kinyújtotta valami láthatatlan dolog tele s esdő 
hangon suttogta:

— A Bum-bumot kérem, azt hozzatok
ide !

Legrandne rémülten pillantott leijére.
— Mit mondott ? — dadogta. Azt hitte, a 

fia önkívületben beszel. De az sürgetve ismé­
telte, ragyogó szemekkel

— Igen, a Bum-bumot akarom 1 
Az asszony remegve simult az urához.
— Jacques, megőrült, ugy-e? Vege van! 

Irgalmas Isten !
De a munkás könnyes szeme mosolyogva 

tapadt gyermekére s arczn mintegy varázs­
ütésre kisimult. Szorong«) lelke lerázta az 
aggódás nehéz rabságát, s szállt, szállt vissza, 
boldogabb időbe, amikor pirospozsgás eleven 
fiát ünneplő ruhában a czirkuszba vitte, hű­
iébe csengett a gyermek hangos kaczaja, mi­
kor a pojác/.a czigány kerek el vetve vonult he 
a porondra. Bo bugyogója apró csengctyiikkel 
volt kirakva s a hatan két aranyszárny libe­
gett. Tenyerén sétált vagy a lovak között 
mozgott, lábujj hegyen állt, mint a teli vér, de 
mindig egy szemhunyoritássai, egy szájrántás­
sal megnevettette a közönséget. Ugatott, ku- 
korikolt, nyávogott s eközben mély ütemű 
hanggal kísérte a zenekar indulóját: Bum- 
bum !

A közönség tapsolt a «bum-bum»-nak, a 
kis Francoisnak a könnye is kicsordult a ne­
vetéstől. Ezt a bum-bumot, ezt a czirkusz- 
clovvnt kívánta látni lóháton a gyermek. De 
hogyan vigyék el a lázbeteget a czirkuszba r 

Legrand egy pirossapkás pojáczát vásá­
rolt az üzletben. Tiz napi keresete ment rá.

mmm
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feleségét, akivel folytonos viszalykodáshan 
élt. <»/ rtvohtrlövisul esgyonlitte

Nagy bányskatssitrófa.
Berlin, márcz Ifi. A torbachi b.i 

nyában, amelyben több száz bányász dol­
gozott, óriási robbonás történt, hddtg f>$ 
holttestet és l.’ éle tvessél} esen sebesültet 
kosták hi ,I bányából. Valószínűleg a többi 
munkás is elpusztult.

- Igaseágtigyi reformok Fiamé­
ban. A Fiúméban é!etbeléptetendő igazságügyi 
reformok tárgyában tegnap délután négy órá­
kul folytaitól < a szft’stanácsk'.'ás; a kormány­
fői palotabí n A"okú Sándor grot soiHiányzón 
í> fueling K mrad gazságügv n'.amtitkáron 
kívül resztvettek a tnnácske; ason \ <» be- j
te - ' d- polB.ir.nest«, Zanella Rtk.Írd mszág-! ^ hanKVersenvét Abbáziában a Bristol-
gyűlési képviselő. Metocco Jam's «fr. ku. ug\ész, j d|sZtei.iVeben- A hangverseny műsora a
a muH értekezlete:'. rcsztvett bírák, a k ozjcg\ -
?ők es csaknem .. egész ügyvédi kar

Az citeke. 'éten az ügyvédi kar, elismerve j 
a relormok szuk-vqesseget, a liskusszió meg­
kezdése előli ismételte a kar együt­
tes határozatát, hogy tudniillik az olasz nyelv 
mint a törvényszék hivatalos n\elve respek­
tál tassek továbbra is.

Csatlakozott v tiltakozás ;oz ho Feiei-.cz s
szagos! «Travieta» előadását, amelylyel pedig a sze

két Ízben

1007. marczius |7.

Jótékonycsélu tea-eetóly Mint
már jelentettük, e hó 18-án. hétfőn egy el fi. 
kelő hölgyekből álló bizottság liangverseny- 
nye! kapcsolatos tea-estélyt rendez a fiumei 
gyermekmenedékhely javára a Casino Pat- 
riottico helyiségében. Az estélyen Olga del 
Signore, a városi színházban játszó operát ár- 
saság kitűnő primadonnája és Frankfurter 
Vilmos fogunk énekelni Ci inadon Róbert zon- 
gorakisérete mellett > a 70. gyalogezred zene­
kara is játszani fog. Az estély délután .» óra­
kor kezdődik és este 9 órakor ér véget. A 
jótékonyczélra bájos fiatal fiumei hölgyek fog­
nak frissítő italokat, pezsgőt, sört, teát, cziga- 

Magyar hegedűművész hang- iettat. virágot, képes levelezőlapokat >tb. á«u-
sitani. Eddig a következő hölgyek vállalt .g- 
tak az árusításra : ö'acsics Ino. Corrossacz 
Fiti, Cugl Paula Motellá. Desc wich Valera. 
Dumicich Maliid, Falter Walla. Fest Duczi, 
Fest Lívia, O'Flanaj'an Harriet és Olga. Franul 
Kosita, Gellctics Mari*. Gotthardi Emma és 
I.ea, Jeroitschcg Ogar. Lederer Gvörgvi ke, 
l.uppis Dolorea, Mohovich lone. Ne ti berge r 
Jolán, Péten ni Mercedes, Sachs Maxi é-. Ljlí, 

Sarasaié : Spanyol tánezuk. 4.1 yj0 Mj|a és Wolf Elvira. A czikkek árai : egy 
5. Saint-Saens : Rondo Capric- j csésze tea I korona, képes levelezőlapok 50

A TENGERPART

KÜLÖNFÉLE.
— Villásreggeli a kormánysónál

Sateo Sándor gróf királyi kormányzó ma dél­
után (elegy órakor villacreggelit adott a kor­
mányzói palotában, melyre hivatalosak voltak 
baling Konrad igazságügy t államtitkár és neje, 
Thierry Alajos lovag törvényszéki elnök, Pan- 
csira István táblai biró, Melocco János dr. 
királyi ügyész. Fodor Ármin dr kúriai bir>. 
Dárday Dezső dr. miniszteri titkár, Kurta 
Rikárd es Geltetich Frigyes kúriai tanács- 
jegyzők

vereenye Abbáziában Szántó Jani, a 
kiváló fiatal magyar hegedűművész, aki már 
úgy a külföldön, mint a fővárosban szép sikc- 

j rekel aratott, holnap, vasárnap este féikilencz-

; következő !. Bruch : Hegedühangverseny, 
G-moll. Kaja-Barber-Waldbcrg operaéne-

! kesnö énekszama. 3. Bach: Air; Beethoven ;
1 Románcz ,
Énekszám
CIOSi I

--íral -
dr polgármester és Zanella Rikárd or
képviselő is. j'cplók gyarlósága miatt már

haling Konrad államtitkár eue kijelentette, mas kudarezot vallottak. Minthogy azonban a 
hogy ez közjogi kérdés e> nem 
értekezleten szőnyegte.

I fillér, virág 50 fillér, egy pohár sör 40 fillér, 
Elmaradt opera-előadás. A városi jegy czigaretta 10 fillér, egy pohár pezsgő 2 

színházban ma estére ismét műsorra tűztek a j korona.
— Vasutasok kerületi közgyüléee

kerülhet az délután folyamán városszerte ezédulákat osz- 
' lógattak és szórtak szét, amely felhívta a kö-

A vasutasok országos szövetségének fiumei 
kerülete holnap, vasárnap délután 4 rra- 
koi a Giardino publico vendéglőjében Fodor 
Annin elnöklésévci tartja rendes évi közgyűlé­
sét. A napirend a következő : 1 Elnöki meg-

pontjuk 
hogy 
sül
sagugyi miniszterre:. színházba tóduló publikum íáitet házat taki't' orsz^g0f) megbízottak választása. 8. ÁHás-

" —r és az igazgatóságot nem eppen dicsérve ősz- foglalás az országos nagygyűlés elé terjes? •
Olvasóink figyelmébe. iMpunk egyes |0,t SZ(;l_ jL, c-SakHanfiai más szórakozást kere-' undd ügyekben, y. Indítványok, kérelmek es 

példányai kaphatók a «Globus* hírlap- a vendégjök és kávéházak ma este tele panaszok tárgyalása. - A Feigl Józsefien.on-
eldrusito uoletbcn, I me de Domineutasa — , . , ...... . I dása következtében megüresedett kerületi el­
vi m. kir eiohdny nagy tőzsdében. Piazsa voltak vegans színházi öltözetben pompazo,^. ljszlségre Fodor Ármint, a mostam tms-
EUsabetta. — Capudi Romualdo likőr j hölgyekkel es fekete ruhás urakkal. j elnököt jelölték, aki a jelölést el is fogadta.
üzletében, Dedk-Corso. Perese örüli Giov ! Elindult a »Slavonia« A kivan-

Barbts Gior. .... ,. ....I dorlokat szállító «Slavonia« Lunard-gozostrafikban, Ríva Sadpdiy. 
trafikban, Via Adatnich és kiadóhivatalunk­
ban (,Unió''-nyomda, Rira Sodpdry, Adria- ma délután indult el a fiumei kikötőből 
palota.) mintegy 1800 kivándorlóval N ew-Yorkba.

A Chevra Kadisa közgyűlése
A fiumei Chevra Kadisa egylet holnap, vasár­
nap d. e. 10 és fél órakor tarlj í meg az izrae­
lita templom tanácstermében (Via Pomerio)

Oly gyönyörű volt. De a kis fiú elszomorodva í 
szólt ; Bum

— Ez nem a Bum-bum Nekem a Bum- j se nem iszik szegény 
bum kell. ! szél, uram . . .

Ah, hu Légi and felkaphatná a fiat s a' A verejték is csurgóit homlokáról, mikor 
czirkuszba rohanhatna vele ’ De nem szabad reszkető szívvel várta a pojácza válaszát, 
az ágyból k.mozdulnia Így hát a bohócznak j — Hol lakik ? — kérdezte Moreau ur 
kell eljönni hozzá. Elvégre, h i híres művészek nyájasan

Folyton a Büm-bumról álmodozik. A I der. állatja itt kötött #volna ki, az ajtó előtt, 
-bumot akarja látni ... Se nem eszik,: L’gattak. csiripeltek, nyávogtak, ^bőgtek. S ftl- 

. Egyre önről be ' "

i

eljárnak énekelni a nagyurai; szalonjába, egy 
lisztesképii csepürágó eljöhet egy beteg kis ] 
fiúhoz. Hanem azért mégis meghökkent, mikoi a kis beteget, 
a pojácza lakása ajtaján a névjegyét meg­
pillantotta

/ M O R E A ('
ti krobata - mu vési

Hatha meg sem hallgatja : Kiutasítja S 
akkor egyedül tér haza szegény kis gyerme­
kéhez . . .

Tágas, előkelő tzlesu szobába lepett. A 
falon remek festmények, értékes, faragott kóny- 
vespplczok, a szoba közepén nagy tölgyfa-író­
asztal. mögötte egy borotvált képű, szemüve­
ges ur ül, komolyan, angolos hidegvérrel

— Bocsánat uram, hogy zavarom, — 
kezdi l.egrand felénk, zavart szóval, —valami 
igen különös dologi a bátorkodnám felkérni. A 
kis betegem kedvéért tegye meg, az Istenre 
kérem önt, uram ! Nem érdemtelen rá Fran­
cois, jó gyetmek ő, uram, és mily okos I Csak 
Isten tüdő., olyan különös ábránd gyötri, oly 
különös,

Megakadt, elvörösödött, de aztán bátrab­
ban folytatta ;

Közel ide,az Abbessc-utczában.
- Nos. akkor siessünk, nyugtassuk meg

l.egrand már a küszöbről kiáltotta :
— Francois, jön a Bum-bum I
A fiú hirtelen megmozdult s kis könyö­

kere támaszkodva, élénkén feküdt ágyában 
De mikor a feketekabatos, czilinderes urat 
megpillantotta, csalódottan dóit vissza he­
lyére

— Nem, az nem a Bum-bum ! - mondta 
szomorúan.

— Igazad van, — szólt Moreau mégha- 
tottan — ez nem a Bum-bum

S ezzel távozott.
— Nem látom meg az igazi Bum-bumot ? 

— kiáltott a gyermek nyugtalanul.
Fejet párnájába temette és sirt keserve­

sen.
Sokáig hiába vigasztalták szülői, könnyei 

patakként omlotté': takarójára.
Egyszerre, már éppen beesteledett, pokoli 

lárma hatolt a szobába. Mintha Noénak min-

pattant az ajtó s hangosan kiabálva, nevetve, 
Bum-bum. az igazi czirkuszi pojácza közele­
dett Fn.ncois-hoz, kifestve, lisztes arczcal, 
csörgőkkel a lábain. Francois tapsolt, ujong"tt 
örömében az ágyában.

Mikor aznap este a doktor meglátogatta 
a beteget, egy kipingált arczu bohócz üdvö­
zölte az ágy mellett.

— A mesterségében kontái ködöm, doktor 
ur, s nagyobb sikerrel, mint az ön csepp,et. 
De azért idd meg, Francois, mert különben 
elmegy a Bum-bum, - tette hozzá a gyermek­
hez fordulva Mire a kis fiú nevelve kihőrpin- 
tette a keserű orvosságot.

Ettől a naptól minden délután egy kél­
lovas fogat állt meg a Francois-ék háza előtt 
s egy fekete kabátos ur lépett ki belőle. A 
szemközt jövőktől elfordult, hogy ne bámul­
ják meg a lisztes képét és a kóczos sza­
kánál.

— Mivel háláljuk meg ? — dadogta a 
l.egrand házaspár aznap a bohócznak, mikor 
gyermekük először hagyta el az ágyat

— Egy kézszorilással, — viszonozta a 
bohócz, Herkules-kezét nyájasan nyújtva fe­
léjük. — Es — folytatta, szivéhez szorítva a 
kis gyermeket — engedjek meg, hogy ezentúl 
ilyen névjegyet nyomathassak magamnak 
I. Moreau, akrobata-művész es a kis Francois 
l.egrand háziorvosa.
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rendes közgyűléséi. Tárgysorozat : Az e'ő- 
i áros ág jelentése. Beszámolás. Indítványok. Ha 
a közgyűlés holnap nem lenne határo­
zatképes, az alapszabályok értelmében — 
tekintet nélkül a megjelenő tagok számára — 
apri'is 7-én délelőtt fogják megtartani a fent- 
említett helyiségben.

— Tiltakozó népgyülés a drága­
ság ellen. A fiumei munkások, mint már 
jelentettük, holnap, vasárnap délelőtt tiz óra­
kor a Zichy-téren népgyülést rendeznek, 
amelyen tiltakozni fognak az élelmiszerek 
árának folytonos fölverése ellen, amely a 
szegényebb népnek amúgy is nehéz sorsát 
még súlyosabbá teszi.

— Húsz filléres hajójegy Abbá­
ziába. Életrevaló intézkedést léptetett eleibe 
a Magyar-horvát hajóstarsaság. Omnibuszjára­
tot indított Fiúméból Abbáziába és vissza s 
egy-egy ut ára húsz fillér. A járatot a »SokoU 
gőzös végzi ; a hajón csak egy osztály van s 
a menetjegyeket a hajón adják ki. A menet­
rend a következő : Indulás Fiúméból d. e. 
’ .,9 órakor (Voloscát is érintve), továbbá d.

A TENGERPART

Vs2, /j4 és VjO órakor 
Indulás Abbáziából Fiú- i

.a'2
5 és

e. 1 211 órakor, d u. 
érintve Voloscát is).

inéba d. e. */210 órakor, továbbá délelőtt 1 
uakor (érintve Voloscát), d u. 1/23,

1 ,7 órakor.
— Voloscai és lovranai gőzhajó- 

járatok. A Magyar-horvát tengeri gőz hajó­
zási részvénytársaság értesítése szerint a 
volosca-lovranai szárnyvonalon e hó 1 ö-ától 
kezdve egy harmadik délutáni járat lépett életbe, 
melynek következtében egyidejűleg a fume— 

voloscai közvetlen hajójárat megszűnt. Indulás 
e szárnyvonalon Voloscából naponként d. e. 
9". 0, d. u. 2 b0, 4‘30 és 6 30 órakor, Lovraná- 
ból pedig d. e. 11 20 és d. u. 3" 10, 5" 10 és 
7'25 órakor.

— Kirándulások a tengeren. A
Magyar horvát tengeri gőzhajózási társaság 
márczius hó 17 én, vasárnap a következő tengeri 
kirándulásokat rendezi :

lkába és Lovranába a Sava haióval 
dé után 2’30 órakor, érintve odamenet Volos­
cát é* Abbáziát. Vissza jövet lkából 5 30 óra­
kor este. Jegy ára oda és vissza 80 fillér sze 
mélyenkint,

Abbáziába a Stefánia és Lovrana hajókkal 
felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, 11 és déli 12 óra­
kor, valamint délután 2, 3, 4, 5 és 6 órakor. 
Az utolsó hajó Abbáziából este 7 órakor 
indul. Menetár oda és vissza 1 korona 20 fil­
lér személyenként. A Fiúméból déli 12 órakor 
és az Abbáziából d. u. 2 órakor induló gőzös 
Voloscát is érinti.

— A likai vasút Zágrábból jelentik, 
hogy ott tegnap este a következő kommünikét 
adták ki: Megállapítható, hogy a Fiúméba ve­
zető második vasúti vonal kérdése semmiféle 
összefüggésben nincs a likai vasút kérdésével, 
ellenkezőleg az utóbbi a legkedvezőbb stádi­
umban van. Erről a napokban a horvát-szerb 
koalicziónak Budapestre küldött tagjai is meg­
győződést szeieshettek. A közös minisztérium­
ban most foglalkoznak a fiumei másod'k va­
súti összeköttetéssel is, amelynél figyelembe 
fognak vétetni a horvát tengerpart kikötői is, 
de ennek a tervnek semmi köze sincs ahhoz a 
vasúti vonalhoz, mely Fikán át deli Horvát­
ország átvágásával a halmát határra vezet. Ez 
a likai vasút ma már nincs a terv vagy tanul­
mányozások stádiumában, hanem teljesen érett 
dolog, melynek finanszírozása teljesen bizto­
sítva van, épp úgy, mint az építés megkezdése 
is csak a legrövidebb idő kérdése. E vasút épí­
tésének költségéi 80 millióra fognak rúgni, 
mihez Horvátország közvetve vagy közvetlen’ 
6—7 millióval járul hozza. Ha figyelembe vt 
telik, hogy ez a vasút Ausztriának közve - 
len hasznot hoz, legalább addig, amig az 
Adria mellett a mostani közjogi viszonyok

ura kodnak, akkor egészen érthető, hogy e 
czelbol Ausztriától forgalmi és gazdasági és 
politikai tekintetben bizonyos konczess.iók kö­
vetedéinek amelyek Ausztriának jóformán 
semmibe sem terülnek, de Horvátországra és 
- lagya-országra, illetőleg Horvátország ki­
vitelére nézve nagy holderővel és haszonnal 
bírnak.

— Magyar halkonzerv-gyár A
Nordsee brémai német gőzhajós társaság, fel­
bátorítva bécsi vállalkozásának sikerétől, a 
magyar kormány es befolyásos magyar körök 
támogatásával Budapesten fióktelepet, az első 
magyar hal konzerv-gyárat és halkereskedelmi 
részvénytársaságot alapította azzal a czella1, 
hogv egész Magyarországot ellássa tengeri 
hallal.

— Hajók forgalma. Tegnap es ma
a következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe 
a «Roma» német gőzös Steur kapitány pa­
rancsnoksága alatt Hamburgból; az • Erzher­
zog Franz Ferdinand» osztrák gőzös Mateo-1 
vich kapitány parancsnoksága alatt Triesztből ; 
a «Giosué» olasz schooner Falómba kapitány 
parancsnoksága alatt Triesztből. — Elindul 
az «Auguste» osztrák gőzös Zacsevich kapi­

tány parancsnoksága alatt Triesztbe; a «Ja 
.son» osztrák gőzös Tomich kapitány pa- 
j rancsnoksága alatt Cat taróba ; a «Perseveran- 
za» osztrák gőzös Straulino kapitány pa- 

í rancsnoksága alatt T.tesztbe; az «Orseolo»
1 olasz gőzös Zennaro kapitány parancsnoksága 
: alatt Vetencze érintésével Calcuttába; a «Szé­
chényi» Adria-gőzös Ivancsics kapitány pa­

rancsnoksága alatt Rouenba ; az «Adria» Ad- 
' ria-gőzös Triesztbe ; a «Szent László» Adria­
igőzös Valenciába.

Az Adria társaság hajóinak forgalma ; 
'Elindult'. «Adria» márcz. 16-án Fiúméból Tri- 

• Andrássy» mát ez. 16 án Triesztből

Nagyon nehéz
sőt majdnem teljesen lehetetlen oly szert találni, mely gyer­
mekek részére épp oly megbízható és eredményes hatasu, 
mint a gyógycsukamájolajból alphosphorsavas mész es 
natron hozzáadásával készülő Scott-féle Kmulsio; 
mert a Scott-íéle E m u 1 s i o a fiatal szervezetbe uj 
erőt vezet es átsegíti a fejlődéssel kapcsolatos nehézsé­
geken. A Se ott-féle Kínul sió egyúttal jó ízű, 
könnyen emészthető és oly tiszta szer, hogy n legcse­
kélyebb zavarokat sem okozza es állandóan csak a legjobb 
sikerrel használható. A S c o t t-f é l e E m u I s i o sokkal 
jobb. mint a közönséges csukamájolaj.

A Scott-féle E m u I s i o valódi­
agának jele a „hátán nagy csukahalat vivő

halasa" védjegy.

SCOTF-féle EMULS10
minden gyógyszertárban kapható 

eredeti üveg ára: 2 K. 50 f. ~m

btiSHNPIQdOb©
PEICZI PEUSIO.
MAGYAR CSALÁDI OTTHON.

Ékszer vásárlóknak I A magyar közön­
ség ügyeimét felhívjuk Engelsrath J. ékszer­
üzletére, mely ezég Fiúméban az Adamich- 
téren (a hajóállomással szemben) és Abbá­
ziában az Angolina füvdőpavillonban gazdag 
raktárt tart Moretti- s egyéb Quarnero- 
különlegességekben.

■ észtbe
• Bariba ; «Lederer Sándor» márcz. 15-én 

ból Oranba; «Mátyás király» márcz. 
Palermóból Nápolyba ; «Szápáry» márcz 

I Bariból Ti ieszibe ; «Szent László»
16-án Fiúméból Valenciába ; «Tisza»
16-án Nápo'vból Maiiába ; «Széchenyi»

. 16-án Fiúméból Rouenba.
— Jutalomestély A De la Vilié szálló 

éttermében nagy tetszés mellett játszó B'umau 
és Steinau-fele orfeumtársulat közkedvelt tag­

ijának, Herényi Izsó magyar komikusnak hét- 
' főn, e hó 18-án lesz a juta'omestéh e. A tár- 
! sulat tagjai ez alkalommal legjobb nüisorszá- 
’ maik előadásával fognak arra törekedni, hogy 
I az estét minél élvezetesebbé tegyek a közön- 
. ségnek.

— Az építészet remekei között helyet 
foglal a Bristol-szálloda és penzió Abbáziában. 
Eltekintve a modern épület pazar herendi zései­
től, már magában véve az épület fekvése rög­
tön felkelti az idegen figyelmet. A tulajdonos, 
Rudovits, jóravaló magyar ember, aki 
igyekszik vendégeinek kedvében járni s a leg­
nagyobb igényeket is kielégíteni. A szálloda 
tő Uszintjén pompás étterem és kávéház is 

I van, a legmodernebb felszereléssel és kellékek- 
' kel. Minden magyarnak melegen ajánljuk a 
Bristol- szállodát.

— Abbáziában egymásután épülnek aj 
szebbnél szebb villák és pensiók. Alig egv 
pár hét előtt fejezték be a Steinacker-viHa át­
alakítását es ma már zsúfolásig megtelt idege­
nekkel. A Steinacker-pensióban rituális kony­
hát vezetnek a legszigorúbb felügyelet mellett 
s aki szereti a jó kóser konyhái, az látogas- 
on el a Steinacker -pensióba.

15-en

ömárcz.
marcz.
márcz

(Ríva Szápáry 1.)

a kőbányai Polgári serfőző vi­
lágos márcziusi sörön kiviil a 
világhírű, orvosilag javasolt Szt.

István védjegyű

f Dupla uialáiasört j
"■% r

a mai naptól kezdve csap 
mérik ki.

ról

magyar konyhája-

L

Kizárói a 
hói Ízletes ételek lesznek 

kiszolgálva
^ragT3rar "borolc

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái müintézet.

Catti György utóda
cs. és kir. udvari szállító

gyógyszertára
— a városi torony mellett.
Ajánlja magát minden orvosi rendelés 

azonnali és exakt elkészítésére. Kapható 
minden gyógyszerészeti különlegesség, 
gyógyszappanok, az összes ásványvizek, 
toalettezikkek és szépitőszerek, stb. stb.

A szerkesztőség és klndóhlvatal 
telefon-száma: 224.

A Fiumei Népbank Részvénytársaság
Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

elfogad takarékbetéteket takarékkönyvecskékre, tiszta 4°|o kamatozás mellett.
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Fővárosi "W
CÄBÄRET

tart előadásokat na es minöeuuap a
De la Vilié szálloda éttermében.

La bel/a Ada Fiory

Uj!
iHharet-enekesnó a berlini ca-

ha rétből.
Hella Rhoda

hires müncheni cahatet- 
művesznó.

A Hi Resso
>ecsi cabaret-énekesn«'

Berényi Izsó
magyar komikus 

és a többi szerződtetett tag.

Kezdete este 8 órakor.
fílomau és Steinau

igazgatok.

Mignon Pensió
Volosca (a móló mellett).

fl legszebb és legkényelmesebb 
ollhon üoloscában.

Figyelmes kiszolgálás. 'We 
Mérsékelt árak.

Rákóczi vendéglő
Az uj kivándorlási palotával szemben.

Tulajdonod Gulyás László.
Valódi magyar konyha. Étkezésre 

elfogadok előfizetőket.
Ebéd és vacsora 20 forint.
Gyönyörű kevthelyiség kuglizoval 

nyárára.

a íleiuyork városához czímzett
áruházban (flndrássy-utcza, Casa Rolonda)

kaphatók a tavaszi és húsvéti idényre a legdivatosabb
1181 gyapjúszövetek,

BATTISZTOK, ZEFIROK, VÁSZNAK.
kész úri, női és gyermekruhák és mindennemű fehérnemű.

- ivíeg-tcOcln-tés vásárlási kényszer rréllcü.1. ■

Teljes jótállás az áruk kitűnő minőségéért.
Versenyen ki vilii olcsó órak.

Minél számosabb látogatást kér

a Newyork-Áruház tulajdonosa
Andrássy-utcza - Rotonda ház., a Rosenthul-féle játékszcrüzlet mellett.

j(a köszvényben, reumában, ischiasban szenved
vegyen egy üveg

ZDr. PLESCH-féle
KÖSZVÉNY-SZESZT,
mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, hát­
éi derékfájást, kezek es lábak gyengeségét, 
fájdalmakat és daganatokat biztosan gyógyít 
Hatása a legrövidebb idő alatt észlelhető.

Kapható
Dr. FLESCH E. M.

„liírar Karola1 gyón szertárát«
GYŐR, Baross-ut 24. szám.

Másfél deciliteres üveg ara 2 kor. Huza­
mosabb használatra való «( sahídi« üveg 
ara 5 kor. 3 kis, vagy 2 «Vsa'ádi. üveg ren­
delésénél már bérmentve utánvéttel küldjük.

SjSJEüSlSJSJSJSiSJ^JliliMlEjJlSlElJtilJiB

Oh jaj !

i

.Megfojt ez az 
átkozott köhögés.

Köhögés, rekedtség és eliiyálkásotlás 
ellen gyors és biztos hatásnak

£gger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és kitűnő iziiek.

Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér. ....=

Fő- és szétküldést raktál :

,NÁDOR“
gyógyszertár

Budapest, VI., Váczi-körut 17.

Éljen I

mmm
Egger mellpasztilla ]

csakhamar meggyógyított

íjjj! Kapható Fiuinébau : Accurti Károly, liabic Hinko, Missan Adorján, Prodam Ferencs,
Prodam János, hindi er Adolf gyógyszertáraiban, Rosenkart Ferencs

OO

«23 FenietUg I 
1 Ultitsmerelmég 1

Saját érdekében
lilrdeeaen kizárólag

W W* fivill A • hlrdelétl IroddlJa által
jLJ M2j\W M. \wmj UW A* M. U AJÍA ßudapeat, Erzaóbet-körut 41.

200 Mglár Ä
kizárólagos képvlietetel * #•

Requiny-féle

római vértisztitó-
p.Íratlan szer minden borbajnál, 
bujakornál. Vérbőségben szen­
vedőknek nélkülözhetetlen, 

vérjavitó és vértiszütó.
Nagy üveg 3 kor. 3 üveget}] 

9 kor. utánvéttel küld :

REQUINY ATTILA gyógyszerész. 
Budapest. VII, KUl-ő Kerepesi ut 24 
A h'.-ea RÁKÓCZI GYOMORKESERŰ

.„».till télzltőj.
Érdeke*

KÉSMÁRKI

bLENVÁSZON 
'j DAMAST-

áruk csak akkor valódiak

^SZE^.

fcHT ZlPSt^

hsezco védjegygyei vannak ellátva

Tf VÉRSZEGÉNYSÉG, éTVAGYTALANSAG, IDEGESSÉG 
l gjógyilnsara a leghatásosabb készítmény a KRIEGNER-féle

TOKAJI CHINA-VASBOR.
Rendkívül kellemes izü, érésit, tisztítja a vért ^ 

i üveg ára 3 20 kor. Nagy üveg B kor. Kapható gyógvtárakban f 
I Postán küldi KORON A-GVÖGVSZéRTAR Budapest, Kálvtn-tér.

e k t ti aproM)

TODŰBAIOSOENAE
és mindenkinek, aki kftbög, rekedt, 

péretlen exolgéletet tesz •

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körut).

iL v> mlrpbilicn tULczik" VbiTapesten í\l

ÖSCHULLER FERENCzJÍ
gÄ» újonnan berendezett elsőrangú éttermeiben Vj

VI., Anc1rás**y-iit ?M>. ^
juert olt jó magyar konyha, valódi tiszta borok es 

— i ' - » - . ■ I- ' «eee

A világot 
bámulatba ejti a

*••• A legjobb órákat
$’ legszelídebb óe legdlvetoeebb ékszereket, úgy készpénzén,

RÉSZLETFIZETÉSRE
Szigorúén szabott árakon szállítja Magyarország e nemben I y; » . V. » ’ » • ^•'»« *• "r«iyo8e «»‘et» fflalapi-fele hársfamezszörp

BRAUSWETTER JÁNOS kr0ll6r'!íl,r| Mintallecget S koronáért küld

r. szegeden. ÁJ APOSTOL-GYÓGYSZERTÁR
J Árjegyzék 2000 képpel ingyen ét btmentve. "/J BUDAPEST, IÓZSEF-KÖRUT 64.

Szeplő, majfolt, pattanás, miteszer, ránceokw bzeplö, majfolt, patianas, miteszer, ránceok ^ 
I ^ eltűnnek az arcéról a valódi ~ g ■ TLAssa^ugörkäI

F.rr flvpv Am 2 knrnnm. ™Efj üveg ér® 2 koron®.
HoszA agorkaazappan 1 U, púder 1*20 U.

írógép1
li“1; BALASSA KORNÉL gyógyszerész 

Bpest, Andréssy-ut 47.

Kizárólagos elárusítók

FARAGÓ TESTVÉREK
Budapest. V., Arany Jánoou. 8. ^

r&hm-
k ''I '

Kérjen mindenki prospektust!

SZERENCSÉJE

aJtAGY
ItPMA VÁSÁROLJON csín

SZERENCSE-SORSJEGYET 
KISS KflROLYfiTflRSfl 
Budapest hoimi v:b;i3.

-file részv társaság] 
megóvó-Intézete
az első és legnagyobb. 

Budapest, Ó-utcza 42. 44 isa- ,nh,'ö fésivéoy-| 
Iái ház). 45. 46. és UJ-otce 43. Wke;

Ketzer szőrmeárúi az egész világon el vannak 
terjedve és elsőrangualt.

BABYMIRA-CRÉM
legjobb szer kiütések, átvar, ráncok, 
feldörzsőlt és klpáUott bár gyógyítására.

Egyedüli készítő: f-,

BRODJOVIN H. gyógysz. ZÁGRÁB
S^doboz ára bérw 8 K 20 f,, ip d0b0z S K 80 r.

ADBEZDA1M0TÖB8YÍB
részvénytársaság

bénél®-. fái-, ulv6fái motoral és 
bengln lokomoblljal etakkórSkben elis­
meri legjobbak az összes gyártmányok kötött
vÄ: GELLERT IGNÁC ét Tsa

Budapesté TI., terdfrkSril 4L
l*toepekius ingyen •

TOJÁS
készítmény

telét i«rg«|e Helyeit 
Haeznélanép a tótéi él rézéinél.

nagy megtakarítás.
(éphtié r'.it.n rniefOiletbe.

• és drogériában —— Készíti:

STROBENTZ TESTVÉREK. R r.
vegyéueu gyére. SU0AFE8T ^

,,2sorna”-féle

KBPELEJTS ’S-'
nyakkendő,

kitűnő

magyar ipari

Szalloilá# : Simon Pál ^

Budapest, VI.,Vácel körút 26.se,
j 100 szoba 2 20 K-t«Sl feljebb, kiszolgálás- 

“!tl As villsnyvilÁgilAssnl egyi'.tv Rirriők, 
u i-ifáns kávéház, vtlerern Villamos vasúti' 

^mi. gállt.hely íu övi’«' i t ftlysndvdrc k ü j
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AB8AZIA.
előkelő és kellemes otthon, pazar 
^nyelemmel berendezve, nagy árnyas 

kerttel, fürdők a házban.
gl*<l*di konyha, * *## *
*##*# Mérsékelt érák.

MT MT Telefon. M "Ml

Abbázia.
Reichsstrasse. A kurpark mellett

tulajdonos: trotter Oiktor.
A magyarok legkedvenczebb lakhelye. 

Kitűnő és elismert konyha.
Előzékeny kiszolgálás. Mérsékelt árak

ABBAZIA
Reichsstrasse (azelőtt villa Thaller
Minden szobából kilátás a ten­

gerre. Olvasó, étkező és zeneterem. 
\ Hiány világítás, fürdők h házban. 
Kitűnő konyha. Napi ellátás szobávol 
7 koronától feljebb.

KOVAIS-BRI'N K. EMIL

Abbáziái útmutató.
(Lakások, penziók és beszerzési források.)

pensió Vier Jahreszeiten Szálloda és pensió érti Hotel és P6DZÍÓ PlfiSCh Bristol szálló
AVbajda.

Nagy kávéhhz és étterem.
Elsőrangú hás, pazar fényűzéssel be ren­
desre Minden balkonos szobából gyö­
nyörű tengeri kilátás. Figyelmes ki­
szolgálás Pensió családok és magáno­

soknak mérsékelt árak mellett

Modern kényelem. Mérsékeli érik.

Pension Pilsner-Hof
.A.'to'ba.zia..

Pensió,napi teljes ellátással 
6 koronától feljebb

Kitűnő kóser konyha.
Szobák és étkezés étlap szerint 

is Jutányosán számíttatnak.

Szobák l koronától feljebb.

Pensió Villa Melanie
ABBAZIA

a Szegő szanatórium mellett

Saját házi és tengeri fürdő. Jvtinden 
szobából gyönyörű tengeri kilátás.

" Olcsó árak. ------

Friedrichshof Szol)ák 2 koronától feljebb

Pilla Sídé! Rudoui,s penziója
ABBAZIA (Südstrand).

Gyönyörű palotaszerti villa.
<1 -7 szobákból tenyeri kilátás. t>

BKF* Uj építkezés. 'Bl

szálloda éh penzió
Villa Helm - ABBAZIA.
Qyőnyőrü árnyas kert és bekerített 

saját tengeri fürdővel.
Metern berendezés- - Egész éren ét nyitva

Tulajdonos: HEIM F.
« mmtei De« a nzáll/nak L?0 ev óta túl aj Jonosa.

A fürdő központján, a Curparkkal szemben.
Déli fekvés Litt. Fürdik a házban 

Az eloKelö magyarság találkozó helye. 
Minden kényelem ! 

TELEFOIT 23 SZÁlí.

Pensió Steinacker
ABBAZIA

. A WASULriAHN KÖZ- EBEN. i—i

Kitűnő KŐNEK konyha.
Elegáns balkonos szobák gyönyörű ten 

geri kilátással
Csalitok rtszfcre nag-, kedvezmény.

terokeh arak- rzz Figyelmes kiszolgálás

Grand Hotel Mente
efsciangu szálló és penzió

szemben a moldvai
$a >zotia. Tengeri és édesvíz für­
dik a házban. Villamos világítás. 

Czukraszda. Klubhelyiség.

r RBR
l>>

penzió és szálloda
Abbáziában.

Magyarok kedvencz otthona 85 szobával.
A kurpark közvetlen közelében. Lift. Központi lég­
fűtés. Vízvezeték. Villanyvilágítás. .Tengeri és édesvíz 

fürdők a házban. Árnyas kert.
Tengeri kilátás. Saját házi automobilom a lakók ren­
delkezésére áll. Telefon, figyelmes és pontos kiszolgálás 

"jutányos árak.
1 delkez

ÜL
Villa DraZica

Abbázia.
£zép fekvés, kilátással a tengerre.

Kényelmesen berendezett szobák
* mérsékelt á-ralcon. »

Abbáziái magyar vendéglő

„fluge Gottes“
Kitti no magyar konyha gyönyörű 

kerthelviséggel.

Tiszta italok. Előzékeny kiszolgálás 

pT Olcsó árak.
«=» Magyarok találkozó helye =>

ABBAZIA.
Modern kényelemmel berendezett 

"Ráz a mólóval szemben. — Hires 
konyha - Családok részére mélyen 
leszállitottt arak.
I lápra hivatkozók kedvezményben részesülnek.

Tuii;donos: Wllech Albert.

Jj magyarok legkedveltebb pen- 
siója és étterme a

SL AT/NA
étterem és pensió

> ABBÁZIÁBAN<
szemben a Slat itta fürdővel. 

Gyönyörű árnyas kert. Kitűnő konyha.
Tiszta it*!ok. — Mérsékelt árak.

Abbáziában Magyar Otthon

Villa „Juliana“
Minden kényelemmel ellátott, gyönyörű fekiésü 
parkírozott pensió egyesek és családok részére.
Minden szobából kilátás a tengerre. 

Kitűnő magyar konyha.
Rendkívül mérsékelt árak.

flnfoniushoí Szalloda as Panzió
LÄCKNERABBAZIA, Reichsstrasse.

c:._30 Iközvetlen .« kurpark mellett oczzi

Kellemes otttuin csaladolc és maganosok részért.
Modern butorzatu, szép barátságos szobák.

Villany világítás. * Mérsékelt árak.

MAGYAR
okleveles inassenr-arczápolás és 
manicure amerikai módszerrel.
Szépségápolás stli. Házhoz jövök.

Mme László
ABBAZIA. Villa Nada II. cm.

ABBÁZIA, Reiclmtram.
Gyönyörű tengeri kilátás majd­

nem minden szobából.

Magyarok kedvencz lakhelye.
Olcsó áralc.

Előzékeny és pontos kiszolgálás.
fnröí a házban.

= Villanyvilágitus. zz

I 1 1 , >i , Elsőrangú.

Lokey kavenaz fényképészeti műterem
ABBAZIA.

Rckhsstrasse. a kurpark dtellenében.

JUfyirek kehren« találkozó helye.
Flgteliuci kiszolgálás.

JELUSICH
FIUME - ABBAZIA

(Cint) (Ai|i«liii farát).
Felvételek egész napon át mű­

vészies kivitelben készülnek.

A ki lakást konyhával vagy 
szép szobákat keres és a ki kelle- 
jnes otthont akar, az keresse fel a

Selene villát
a Stefánia szálló mögötti magaslatén.

Villanyvilágítás.
SajAt leért. - Olceö árak:.

„PORKERT«
fényképészeti műterme

ABBÁZIÁBAN, a Szlatina-fürdő mellett.
FF" Kitűnő felvételek "FF 

a nap bármely szakában.
-fi- é'v-vy



A TENGERPART i yV7. múl czius I r

LOVRANÄI ÚTMUTATÓ.
(Lakások, penziók vs beszerzési ibrrAsok.)

Pension Jeanette
LOVRANA.

Eltoraiigii ház a móló közvetlen 
köreiében. nagy árny ns kerttel, mely 

a tengerpartig terjed.
■alkonoi szobák tengeri kilátással

<**', .tuti: flits. Itllítlll Ilik Illik lllTk
tulajdonú*: Odor Kalman.

Bristol Pensió
ém

Riviera Pensió
LOVRANA.

Syonyorú fekvésű épületek, szép 
kertekkel Szobák tengeri kilátással. 
Pon'.ns kiszolgálás. Mérsékelt árak. 
— Minden szükséges kényelem. —

PROSPEKTUS "Ve

Lovranában (Abbázia közvetít1» 
közelében I

Quarnero Szállodát és Pensidt *
látogatja minden magyar ember. "Wl

Tulajdonos ZIPERA RUDOLF az abbazlal Jeanette szálló volt szakácsa.

= Kitüntetve a nagy loroiia-remlilel a svéd király által. =
Kitűnő konyha Elegánsan berendezett balkonos szobák 
gyönyörű tengeri kilátással. Remek terras/.. Fürdők a házban.

Mérsékelt árak.
* Családok részére nagy engedmény *

*******

VILLA PAULA
PENSION HERMANN

LOVRANA.

— A tengerpart mentén. —
A szobákból gyönyörű ten 
geri kilátás.^ Pontos kiszolga 

lás. Mérsékelt árak.

(Abbázia mellett)
eKÖNIGSVILLAe

tUöniju willidi. kávéház él itterim
Elegáns szobák, gyönyírii tengeri kilátásé«

Magyarok kedvénél laktivtyr
Tulajdonos: HERMANN TERÉZ.

PPDe la Vilié"
Szálloda, Kávéház és Étterein.

% Az átutazó f 
és a helybeli magyarság 

j találkozó helye. f

BARCZA JENŐ
kaposvári czigányprimás

minden n»p játszik.
•m Kőbányái és pilseni ősforrás! sörkimerés.

Számos látogatást kér
Szeiitgyörgvi Ferencz,

n »he !a Viliét szálló, kóycház és étterem 
tulajdonosa.

A Fiumei Népbank Részvény-Társaság
(FIUME. Andrássy-utcza 1. sz. I. em.)

elfogad a legelőnyösebb feltételek mellett betéteket takarékkönyvekre, szánt­
ára és giro-számlára;

hitelt nyújt folyó számlára es el feladványokra ; 
leszámítol váltókat és kereskedelmi értékeket;
kibocsát csekkeket, utalványokat és hitelleveleket a monarchia és a külföld 

minden nagyobb városába;
vesz és elad értékpapírokat, külföldi váltókat és bel- es külföldi pénznemeket, 
előleget nyújt árukra es értékpapírokra; 
megőriz és kezel értéktárgyakat;
gondoskodik okmányok, értékpapírok, szelvények és kisorsolt értékek 

inkasszójáról; végrehajt tőzsdei műveleteket kellő gyorsasággal;
fizetéseket eszközöl mérsékelt feltételek mellett a főbb kereskedelmi piaczukon

Ptvnei első magyar rizsíiántoló- és rizs- 
kemónyitógyár részv-'ársaság

------------ FIUME. --------------
VÉDJEGY

-J)
DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának

(Gyár Bndapest-Kőbáuya).

— fiumei főraktára. -

Különlegesség

fó rL 3T 2r e m. é kl 37-11 ö
táblAoikákban.

A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik

Haszniílt és uj

Zsákok raktára.
•el- es külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
l rményi-ter 6. sz. Steinmann-fele ház.
- Telefon. 236. ez. — .

Iroda: Örményi tér 6. — Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. — Telefon szám 226-

S Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR ^
Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 2ö majolika palaczkoí 

tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kivül állandóan 
raktáron van kiviteli és márcziusi sör, '/4, */2 és 1 hl.-es hordókban és 50 tél literes palncva-

kot tartalmazó eredeti ládákban.

<Ji Vendéglősök rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak. ^
— — Bárhova házhoz is történik szállítás. -----

Detail elárusító helyek:
,,Unione"-üzlet V ia del Pino. — F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Prc- 

lungato. — A „Salamon“-féle ezukrászda, tulajdonos: Bardola V.

Mindenkor friss csapolás
a Houavia szállóban, tulajdonosa: Scala Ferdinand; a Sorko-féle vendéglőben, a községi 
takarékpénztár épületében, Batthyányi rakodópárt 10 és a New-York kávéházban, Corsia Deák.

Főképviselet: Rupnik Emil, Ürményi-tdr 6.

Nyomatott az -Unió. könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


